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1) Agirlikga %50 Sn igeren bir Sn-Pb alagiminda:
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d) 100 °C sicaklikta bulunan fazlarin agirlikca miktart (% 54-18
olarak) nedir? (7) c) 100 °C sicaklikta bulunan fazlarin bilesimi
99-50 nedir? (6)
= 99t *100 = %52,1 100°C de a ve B var
50_5 a da %5 Sn
p= m*lOO =%47,9  da %99 Sn

2) Krom’un kafesi HMK, yogunlugu 7,91 g/cm®, atom agirhig1 51,996 g/mol olduguna gére atom yaricapt cm
olarak nedir? (Avogadro sayisi 6,02.10%) (25)
HMK’da 2 atom vardir.
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3) Akma gerilmesi 48 MPa olan bir metal gubuktan yapilan silindirik gekme ¢ubugunun baslangi¢ ¢ap1 10 mm
ve baslangi¢ boyu 100 mm dir. 2500 N yiik altinda ¢ap1 9,89 mm ve boyu 104 mm olduguna gore, Elastiklik
modiilii, Poisson orani ve kayma modiiliinii hesaplayin.(25)

o= i = 250? = 25002 =31,831MPa < 48MPa = Sekil degisimi elastiktir!
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4) Atom yarigap1 1,24 A olan HMK bir elementin [112] dogrultusunda atom yogunlugunu hesaplayin. (25)
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